

# 厄运缠身



[厄运缠身 下载链接1](#)

著者:风溯君

出版者:

出版时间:

装帧:平装

isbn:9789575008444

“明天晚上七点十分，你走向高鹗湖，手里牵着你的狗。你的丈夫不在你身边，你走向的路坏了三个路灯。十二分钟后有一个男人冲向你，手里有一把十公分长水果刀，先捅入你的肺部，你的狗被踹入湖中，然后你的腰上被刺三刀，最后一刀在你的喉咙。你在远方目击者赶到之前断气，当场死亡。”

沈晾仿佛从窒息之中恢复过来，深深吸了一口气，然后戴上了眼镜：“我只能提供咨询，如果你想得到帮助……我建议去找警方。”

作者介绍:

目录:

[厄运缠身](#) [下载链接1](#)

## 标签

悬疑

耽美

BL

原耽

预言

耽美小说

BE

好书，值得一读

## 评论

總體感情戲並沒有著墨多少，所以旁輝和沈晾隨便一個互動都能把我甜得飛上天。最後的結局也是合情合理，也許這樣對沈晾而言是一種解脫，但是，還活著的人會比死了的人更痛苦。番外很甜，可甜的只有副CP。講到原耽BE中的經典一定會想到這部

---

预知并且感受别人的厄运设定很不错，但是每一个案子都很无趣，语言也干瘪，情节转换生硬，弃在60%

---

语言好简洁 但情节推动没吸引到我 感情互动也太少了

毕竟我只想看一本男男谈恋爱小说

观感很奇怪，大概跟作者试图讨论严肃议题但又给出简单回答的处理方式有关。而这个问题本身又不够新颖，X战警这种举重若轻的做法聪明多了。

哎

我将用我的整个余生去爱你。

标记一下，耽美小说。

看书的意义，在于体会那些自己不能经历的东西，看到那些看不到的现象，才能更客观的去辨别，更包容的去接受，发生在这个世界上的各种各样的事与人。  
这本书做到了。

好久没看结果BE的文了，虐得我，沈晾太惨了，好想要卢苏麒的能力啊！！！

如果这个特殊人物的设定真实存在，我毫不怀疑那小说世界就是现实。我不觉得这是“暗黑向”，这是真正的现实。这是我最让我痛的。  
读完的这天，我家这里下了第一场春雨。希望平行世界里，沈晾和旁辉会有好结局。

不喜欢这个文风，唯一激励我坚持下去的是知道是be所以想看会怎么虐（顺便看点肉）然而根本没肉  
虐得也不是很痛，用自杀来逃脱无法摆脱的命运，是我可以接受的一个选择。  
希望沈晾下辈子开开心心不要这么累！

旁辉和阿晾没有甜完的，希望飞和小卢加倍甜下去

看了几天了，今晚熬夜看完。万万没想到……最后正主CP居然是BE……？！我的内心十分凌乱……虽然番外发了另一对CP的糖……关于推理的部分，鉴于本人智商和主角完全不在同一水平线上，只能说是“不明觉厉”了。小说描绘的世界距离我有些遥远啊……主要是看恋爱部分以及对人们无来由的恶意的描写吧……“人间失格”，可悲可叹。

一般

我将用我的整个余生去爱你。  
沈晾用最后一句回应了旁辉的无数句我爱你，他知道他碰到了一个很好的人。

看了错误的剧透。在沈晾重复了四遍从命令到祈求旁辉向他开枪的时候，这一切就必不可免的走向悲剧，沈晾人物设定完全符合亚里士多德的悲剧人物形象，又套了耶稣的框，又恰好我在看生命之轻，共情能力这一点也值得思考，是可以坐下写个小论文的小说。

有很多和他一样的人，可还是很孤单呀。

如果不是文字语言太差，绝对能打五分！设定玩得太好了，而且也尝试去探讨了很多关于人性、关于爱的母题。

这本我哭到死，但其实前面都蛮温馨平淡的，最后攻亲手杀了受，当时真的非常非常非常难过，现在想想这大概是某种意义上的happy ending

看了推荐帖来看这本书，猝不及防的悲剧结局，期待的反转没有发生。整本书感情线很淡，这也许是我没熬夜断断续续的原因吧。此刻，翻完最后一个字，这个结局让我回顾前文，很好的故事，很简单的道理，较成熟的语言，但是害怕悲剧的我可能不会再重读一遍。

[厄运缠身 下载链接1](#)

## 书评

整本书从沈晾的个人形象，到他的异能都充斥着压抑。

沈晾佝偻着背，很瘦，面色苍白，以及作者不断强调他看起来像一个吸毒的人。他没有健康的童年，父母亲戚的仇视，各种各样的闲言碎语，一遍遍地冲刷着沈晾的内心。这一切都是异能带给他的。社会对特殊人群有着不可思议的偏见...

没有逻辑地来絮絮叨叨，想到什么就写什么了。

对两个主角的外貌描写，不像一般耽美文那样引人遐想，带给读者美感。人物：

旁辉，是一个比沈晾年长十岁的军人，强壮矫健，对战友、兄弟两肋插刀，危急关头不顾生死，日常相处沉稳可靠，和沈晾折腾了十年，洗手作羹汤，铁骨铮铮的...

2019.06.30 七月书单

想读这本书大抵是因为在不久前刚被作者的另一本小说《安乐死》感动到了。

两位主角相逢于人生困厄之际。

一人虽已功禄名誉加身，然则因其幼年家庭不睦，年少好友背叛，甚至身体瘫痪，他已经失去了对这个世界的任何期待。而另一人确是历经沉浮，几次人生的...

[厄运缠身 下载链接1](#)